

# **Παγκόσμια ημέρα κατά του ρατσισμού: αντιρατσιστικό συλλαλητήριο, Παρασκευή 21 Μάρτη, πλατεία Κοτζιά 6 μ.μ.**

**21/3: Παγκόσμια ημέρα κατά του ρατσισμού**

## **Αντιρατσιστικό Συλλαλητήριο και πορεία στη Βουλή**

**Την Παρασκευή 21 Μάρτη 2025, στην πλατεία  
Εθνικής Αντίστασης (Κοτζιά), στις 6 μ.μ.**

Η 21η Μάρτη είναι η Παγκόσμια ημέρα κατά του ρατσισμού. Σε μια σειρά από χώρες διεθνώς και στην Ελλάδα, οργανώνονται κινητοποιήσεις αλληλεγγύης σε πρόσφυγες/ισσες και μετανάστ(ρι)ες. Συλλαλητήρια και διαδηλώσεις καταδίκης των ρατσιστικών πολιτικών, της ακροδεξιάς και των φασιστών. Στην Αθήνα, την Παρασκευή 21 Μάρτη, αντιρατσιστικές και αντιφασιστικές κινήσεις, κοινότητες προσφύγων/ισσών και μεταναστ(ρι)ών, σωματεία, φοιτητικοί σύλλογοι, τοπικές συλλογικότητες και συντονισμοί, ενώνουμε τη φωνή μας σε ένα μεγάλο Συλλαλητήριο αλληλεγγύης και αντίστασης στην πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (Κοτζιά) στις 6:30 το απόγευμα. Στη συνέχεια θα διαδηλώσουμε ως την Βουλή.

Στις 21 Μάρτη απαιτούμε να σταματήσουν οι ρατσιστικές πολιτικές: Από τα αντιμεταναστευτικά πογκρόμ των ακροδεξιών Τραμπ και Μασκ στις ΗΠΑ, μέχρι τα εγκλήματα σε βάρος των προσφύγων/ισσών στην Ελλάδα όπως η μαζική δολοφονία της Πύλου και οι συνεχιζόμενες απάνθρωπες παράνομες επαναπροωθήσεις στο Αιγαίο και στον Έβρο. Απέναντι στην επιχειρούμενη συγκάλυψη

των ευθυνών μιας κυβέρνησης που θυσιάζει απλούς ανθρώπους, ντόπιους και μετανάστες από την Πύλο ως τα Τέμπη, απαιτούμε δικαιοσύνη για τα θύματα και καταδίκη των ενόχων. Διαδηλώνουμε για την δημιουργία ασφαλών διόδων εισόδου στην ΕΕ, ελεύθερη μετακίνηση των προσφύγων στις χώρες που εκείνοι/ες επιθυμούν, παροχή ασύλου και στέγης, κλείσιμο των απάνθρωπων στρατοπέδων συγκέντρωσης στα νησιά και στην ενδοχώρα. Αγωνιζόμαστε για νομιμοποίηση και ασφάλιση όλων των μεταναστών/τριών που ζουν στην Ελλάδα και που νόμοι όπως των Καιρίδη και Κατρούγκαλου εξαιρούν από βασικά εργασιακά, ασφαλιστικά και κοινωνικά δικαιώματα, υποβαθμίζοντας μεταξύ άλλων τις συντάξεις ανθρώπων που έχουν εργαστεί μια ζωή στην Ελλάδα σε προνοιακά επιδόματα. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με τα σωματεία των εκπαιδευτικών και των νοσοκομειακών που αντιστέκονται στις πολιτικές εξαίρεσης ανθρώπων από την δημόσια υγεία και παιδεία.

Την Παρασκευή 21 Μάρτη ενώνουμε τις φωνές μας υπέρ της ειρήνης και ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους που ισοπεδώνουν περιοχές όπως η Γάζα και γεννούν νέες στρατιές προσφύγων/ισσών. Μιας δίκαιης ειρήνης με την δημιουργία ανεξάρτητου Παλαιστινιακού κράτους και την αναγνώρισή του από την Ελλάδα. Με την επιστροφή όλων των κατεχόμενων στο Παλαιστινιακό Κράτος και την απομάκρυνση δυνάμεων κατοχής και εποίκων από την Δυτική Όχθη και τη Γάζα, καθώς και την επιστροφή όλων των Παλαιστινίων προσφύγων στις εστίες τους. Εναντιωνόμαστε σε κάθε real – estate σχέδιο ανοικοδόμησης της Γάζας που εξαιρεί τους Παλαιστίνιους κατοίκους της και επιχειρεί τον εκ νέου εκτοπισμό και την προσφυγοποίησή τους.

Τέλος στις 21/3 αγωνιζόμαστε ενάντια στην ακροδεξιά και τον φασισμό. Σε παλιές και νέες εκδοχές των φασιστών με γραβάτα που εμφανίζονται μέσα ή έξω από mainstream κόμματα, είτε αυτά είναι οι Ρεπουμπλικάνοι στις ΗΠΑ, είτε οι ακροδεξιοί της Λεπέν, της Μελόνη, του Βελόπουλου και της Λατινοπούλου. Ενώνουμε τη φωνή μας με τα ογκώδη αντιφασιστικά συλλαλητήρια στη Γερμανία και στην Αυστρία που αξιώνουν να μην καταλάβουν οι ακροδεξιοί κυβερνητικούς θώκους. Στην Ελλάδα επίσης

απαιτούμε να παραμείνουν οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής στη φυλακή και να τεθούν εκτός νόμου όλες οι φασιστικές συμμορίες. Να μην έχουν οι φασίστες καμία θέση στη δημόσια σφαίρα, την πολιτική ζωή και τον δημόσιο χώρο. Να κλείσουν οι γιάφκες, οι εφημερίδες και οι ιστοσελίδες των φασιστικών συμμοριών, να απαγορευτεί η διαδικτυακή φασιστική προπαγάνδα μέσα από τη φυλακή.

Για να ενισχύσουμε τον συντονισμό και τις απαντήσεις μας στην ακροδεξιά και τον φασισμό, το Σαββατοκύριακο 22 και 23 Μάρτη, μαζί με πολλές ακόμα συλλογικότητες, οργανώνουμε μια μεγάλη Αντιφασιστική Συνάντηση – το Antifacon 2025 – με πάνελ συζήτησης εργαστήρια και συναυλίες, στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθήνας.

- **Stop Pushbacks – Άσυλο στους πρόσφυγες – Νομιμοποίηση, σύνταξη, ασφάλιση των μεταναστ(ρι)ών**
- **Έξω οι φασίστες από τις γειτονιές μας**
- **Όχι στον πόλεμο – Λευτεριά στην Παλαιστίνη**

ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΕΣ, ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΕΣ, ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΕΣ & ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ, ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΙ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

Μέχρι στιγμής την κινητοποίηση της 21<sup>ης</sup> Μάρτη συνδιοργανώνουν: Antinazi Zone – ΥΡΕ, Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ, Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας – Πειραιά, Δίκτυο, Δίκτυο Δράσης Κοινωνικών Λειτουργών, Δίκτυο Κοινωνικής Υποστήριξης προσφύγων και μεταναστών/τριών, Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό”, Κοινότητες προσφύγων και μεταναστών, Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών, Ομάδα Δασκάλων “Τα Πίσω Θρανία”, Στέκι Μεταναστών-τριών, ΣΥΠΡΟΜΕ (ΣΥντονισμός για το ΠΡΟσφυγικό – Μεταναστευτικό)

Στηρίζουν: ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ, Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε, Διεθνιστική Εργατική Αριστερά, Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση «Ξεκίνημα», Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά Δικαιώματα, Λαϊκή Ενότητα – ΑΑ, ΜΕΡΑ 25, ΜΕΤΑΒΑΣΗ, ΟΚΔΕ, ΟΚΔΕ – Σπάρτακος, Πολιτική Οργάνωση «Κόκκινο Νήμα», ΝΑΡ

για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Νεολαία Κομμουνιστική  
Απελευθέρωση

# 21 Μάρτη Παγκόσμια Ημέρα Κατά του Ρατσισμού

**Παρασκευή  
21-3-2025, 6μ.μ.**

Πλατεία Κοτζιά (Εθν. Αντιστάσεως),  
**Συλλαλητήριο**  
& πορεία στη Βουλή

- Ⓞ **Stop Pushbacks**  
Άσυλο στους πρόσφυγες. Νομιμοποίηση,  
σύνταξη, ασφάλιση των μεταναστ(ρι)ών
- Ⓞ **Έξω οι φασίστες**  
από τις γειτονιές μας
- Ⓞ **Όχι στον πόλεμο**  
Λευτεριά στην Παλαιστίνη

**Antifacon**  
Αντιφασιστική Συνάντηση  
22-23 Μάρτη  
Τεχνόπολη

Αντιρατσιστικές, Αντιφασιστικές, Προσφυγικές & Μεταναστευτικές Οργανώσεις,  
Κινήσεις Αλληλεγγύης, Συντονισμοί, Συλλογικότητες και Σωματεία